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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS –
IPAM REALIZADA EM 11/05/2023 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 10h, por videoconferência,
reuniram-se os membros do Comitê de Investimento do IPAM, Senhores Odilon José de
Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, José Alexandre Casagrande e Maria Irisney
Barbosa de Souza, reunião conduzida pelo Presidente do COMIN, Sr. Ivan Furtado de
Oliveira,  para tratar das  seguintes  pautas:  1.  Apresentação e  análise  do Fundo Rio
Bravo Estratégico IPCA Fundo de Investimentos em Renda Fixa; e 2. Outros assuntos
relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no  Memorando  nº
021/2023/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê, Sr. Ivan Furtado iniciou a reunião
saudando a todos e  informou que foram convidados para participarem da reunião os
senhores Eurípedes e Reiter,  representantes da empresa Sete  Capital  Consultoria de
Investimentos  e  passou  a  palavra  aos  senhores  Ubirajara  Maciel  e  José  França  da
empresa Privatiza Investimentos, que iniciaram a apresentação falando um pouco sobre
o cenário econômico atual, com informações acerca do projeto do “arcabouço fiscal” e
sobre os juros e inflação nos Estados Unidos e Europa. Sobre a expectativa de queda de
juros no Brasil e necessidade de travar e proteger a rentabilidades de uma parte da
carteira.  Informou  que  a  Rio  Bravo  abriu  um  novo  fundo  chamado  Rio  Bravo
Estratégico IPCA Fundo de Investimento Renda Fixa, CNPJ: 50.533.505/0001-90, com o
objetivo de proteção montando uma carteira exposta majoritariamente ao fator de risco
que  corrige  as  obrigações,  buscando para o  restante  da  carteira,  oportunidades  em
outros fatores de riscos. A defesa da carteira em momentos de volatilidade excessiva e
incertezas é a melhor estratégia para construir patrimônio no longo prazo. O Sr. França
apresentou  um  quadro  demonstrativo  de  Estratégia  de  Proteção  do  fundo  com  o
racional  do IPCA, e  como resultado esperado de  retorno mínimo do próprio IPCA
somando  a  variação  da  inflação  ao  desempenho  do  mercado  acionário,  travando  o
retorno em IPCA + 38% para o período de 25 meses, retorno aderente ao da taxa de
meta atuarial do IPAM de IPCA+4,90% aa. O fundo é administrado pela BEM DTVM
Ltda do grupo Bradesco. É gerido pela Rio Bravo Investimentos Ltda. Custodiado no
Banco Bradesco S.A. Com aplicação inicial de R$ 50.000,00. Resgate em D+2. Carência
de 25 meses.  Taxa de Administração de 0,90%a.a.  E está enquadrado na Resolução
CMN nº 4.963, Art. 7º, III, ª Após a apresentação os membros do COMIN juntamente
com o Sr.  Eurípedes da Sete  Capital  fizeram algumas ponderações  e  solicitações  de
esclarecimentos.  Encerradas  as  dúvidas  o  presidente  do  COMIN  agradeceu  a
apresentação realizada pelos senhores Ubirajara e França. Em seguida os membros do
COMIN  juntamente  à  Sete  Capital  discutiram  sobre  o  fundo  e  a  estratégia  de
investimento, onde foi ponderado que o fundo apresentado é uma oportunidade para
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proteção da carteira contra a volatilidade, com retorno mínimo sendo o próprio IPCA e
ganho máximo limitado à IPCA + 38,00% até a carência de 25 meses, mas o IPAM já
protegeu  35%  da  carteira  do  instituto  adquirindo  e  marcando  na  curva  de  juros
aproximadamente R$ 300 milhões de reais, com taxa acima de IPCA+6,00%. O fundo
tem prazo de carência de 25 meses contados a partir do dia útil anterior ao início da
operação,  não  sendo  possível  realizar  o  resgate  dos  recursos  neste  período  até
aproximadamente julho de 2025. A estratégia vai depender da variação do Ibovespa. O
presidente  do  COMIN  colocou  em  deliberação,  e  os  membros  do  COMIN,  por
unanimidade,  não  aprovaram o  aporte  neste  fundo,  considerando  que  o  fundo tem
carência de 25 meses, que considerando o risco e retorno há a possibilidade de aquisição
de títulos públicos para marcação a mercado com o objetivo de realização de prêmio ao
final do encerramento do ciclo da queda da taxa Selic ou ainda aumentar a exposição
em fundos IDKA ou IMA-B. A Sete Capital encaminhará o parecer sobre a análise do
fundo. O Presidente do COMIN agradeceu a participação de todos e nada mais a tratar
o Presidente do Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu,
Maria Irisney Barbosa de Souza, secretariei e lavrei a Ata, firmada por mim e todos os
membros do Comitê de Investimentos presentes. 

Porto Velho, 11 de maio de 2023.

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente do IPAM

   JOSÉ ALEXANDRE CASAGRANDE                     ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR 
Coordenador Administrativo e Financeiro                         Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                                        RODRIGO FERREIRA SOARES 
     Membro do Comitê de Investimentos                                         Membro do Comitê de Investimentos 
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